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Oficio: CEHPM/PGCA/152/2022 
Asunto: Se convoca a la Décima Primera sesión ordinaria de la Comisión 

Edilicia de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal 

REGIDOR RAFAEL BARRIOS DÁVILA. 
REGIDOR JUAN FRANCISCO RAMÍREZ SALCIDO. 
REGIDORA MARIANA FERNÁNDEZ RAMÍREZ. 
REGIDOR ITZCÓATL TONATIUH BRAVO PADILLA. 
VOCALES DE LA COMISIÓN EDILICIA DE HACIENDA PÚBLICA Y PATRIMONIO MUNICIPAL 

REGIDORA SOFÍA BERENICE GARCÍA MOSQUEDA. 
REGIDORA ROSA ANGÉLICA FREGOSO FRANCO. 
SÍNDICA KARINA ANAID HERMOSILLO RAMÍREZ. 
REGIDORA KARLA ANDREA LEONARDO TORRES. 
REGIDORA MARÍA CANDELARIA OCHOA ÁVALOS. 
PRESIDENTA Y VOCALES DE LA COMISIÓN DE DERECHOS HUMANOS, IGUALDAD DE GÉNERO Y 
RESPETO A LA DIVERSIDAD. 

REGIDOR SALVADOR HERNÁNDEZ NAVARRO. 
REGIDORA PATRICIA GUADALUPE CAMPOS ALFARO. 
REGIDOR RAFAEL BARRIOS DÁVILA. 
REGIDORA KARLA ANDREA LEONARDO TORRES. 
REGIDORA SOFÍA BERENICE GARCÍA MOSQUEDA. 
PRESIDENTE Y VOCALES DE LA COMISIÓN DE MERCADOS Y CENTRALES DE ABASTO 

PRESENTES 

Aunado a un cordial saludo, con fundamento en lo dispuesto por los artículos 11 O y 112 
del Código de Gobierno Municipal de Guadalajara, me permito convocarle de manera 
atenta a la Décima Primera Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia, Colegiada y 
Permanente de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal que me honro en presidir; por lo 
cual, le solicito su amable presencia el día martes 13 de septiembre del 2022, en punto de 
las 12:00 horas, en el Salón de Ex Presidentes; asimismo, conforme se establece en el 
ordenamiento invocado, se anexa la siguiente propuesta de: 

ORDEN DEL DIA 

l. Registro de asistencia y declaración de quórum legal.

11. Lectura y en su caso aprobación de las Actas de las sesiones octava
extraordinaria de fecha 01 de julio, décima ordinaria de fecha 05 de julio, novena
extraordinaria de fecha 20 de julio, décima extraordinaria de fecha 04 de agosto y
décima primera extraordinaria de fecha 22 de agosto de 2022.

111. Análisis y discusión de los dictámenes que resuelven los siguientes turnos:

• Turno 167/21. Iniciativa de la regidora Patricia Guadalupe Campos Alfaro, para

instalar placas braile en inmuebles municipales con atención al público. coadyuvante
Comisión de Derechos Humanos. /aua/dad de GP.mirn v R,i:cn,.tn ;i ,,. n;v,,.rcirfarl 



de 10 Jur1dIco consuIt1vo, expeaIemes para Ia entrega ae comoaam ae aiversos 
inmuebles municipales, a favor de la Secretaría de Educación Jalisco. 

• Turno 217/22. Oficio DP/1161/2022 que suscribe el Director de Patrimonio, para
la baja y desinconrporación de un semoviente propiedad municipal.

• Turno 218/22. Oficio DGJM/DJCS/RDl/1656/2022 de la Dirección de lo Jurídico
Consultivo, para la entrega en comodato de las áreas verdes que se ubican en la
colonia Huentitan el Bajo, a favor del Condominio Punta San Francisco.

**Las actas y los dictámenes enlistados les serán enviados por correo 
electrónico. 

IV. Asuntos Varios.

V. Clausura de la Sesión.

Sin otro particular por el momento, quedo a sus órdenes reiterándoles mi consideración y 
agradeciendo sus atenciones. 

ATENTAMENTE 
Guadalajara, Jalisco; 08 de septiembre del 2022 

----
--

c.c.p. Licenciado Eduardo Fabián Martínez Lomeli. Secretario General. Para su conocimiento y efectos.
c.c.p. Lic. Dagoberto Navarro Navarro. Titular de la Unidad de Sala de Regidores.
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